お申込日	年	月	П

ワンストップクラブえびす 入会申込書 兼 第2回参加申込書

私は、ワンストップクラブえびすの趣旨に賛同し、入会を申し込みます。

受 講 料: 回数券購入 『ワンストップクラブえびす』 5回分受講料 ¥ 2 5,0 0 0 (税込)

お支払方法: 振込(月 日頃予定) 期限~6月15日(金)まで

振込銀行:三菱東京UFJ銀行 東恵比寿支店 口座番号:(普通)3577691

|講座名義:株式会社アックスコンサルティング||代表取締役||広瀬 元義

振込手数料は会員様ご負担でお願いいたします。

必須記入項目	λ	숝	者	名				
	会 社 名			名				
	会 社 住 所			所	Ŧ			
	所属部署 / 役職		殳職	部署	役職			
	会社TEL&FAX			AX	TEL	FAX		
	携帯電話番号			昏号				
	E-mail				PC	携帯		
	業種			種				
	紹	介	者	名			様	
別途連絡先(任意)	あ	7		先				
	住			所				
	ΤE	L 8	k F /	X A	TEL	FAX		
		E-r	nail		PC	携帯		

入会のお申込をいただきまして、誠にありがとうございました。

「第2回ワンストップクラブ」参加申込書

と き: 平成19年8月3日(金)

受付開始15:30

ワンストップクラブ 16:00~19:30

情 報 交 流 会 19:30~21:00

と こ ろ: FANアライアンス セミナールーム

出席区分: ワンストップクラブ・情報交流会の両方に参加します

ワンストップクラブのみ参加します

情報交流会のみ参加します 第2回 当日は不参加です 今後の案内は不要です

情報交流会会費 3.000円前後の予定です。

ワンストップクラブえびす事務局 平川 TEL:03-5447-6311 FAX:03-5791-7822